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日 時  平成２３年７月８日(金) 午後１時３０分から 

場 所  尾張旭市役所 講堂１ 

 



  

 

平成２３年度第１回尾張旭市地域安全推進協議会会議録 

 

１ 日 時 

 平成２３年７月８日（金）午後１時３０分から２時３０分 

２ 場 所 

 尾張旭市役所 講堂１ 

３ 出席者 

 ２４名 別紙名簿のとおり 

４ 欠席者 

 １２名 別紙名簿のとおり 

５ 会議の事務に従事した者 

  市民生活部長 加藤雄二、安全安心課主幹 西村直己、安全安心課長補佐 後藤收、

安全安心課交通防犯係 周防康尚、齋塲友紀子  

６ 傍聴人 

  無 

７ 議 題 

 (1) 尾張旭市地域安全推進協議会役員の選出について 

  (2) 平成２３年度尾張旭市地域安全推進協議会事業報告について 

(3) 平成２３年度尾張旭市地域安全推進協議会決算について 



団　　体　　名 役　職　名

会　長 尾張旭市 市 長 谷 口 幸 治

副会長 守山警察署 署      長 駒 木 啓 司 欠

尾張旭市議会 議　　　長 伊 藤 恵 理 子

尾張旭市自治連合協議会（東栄連合自治会） 会　　　長 多 川 光 和

監　事 尾張旭市交通少年団 団　　　長 八 木 晃 代

尾張旭市白鳳連合自治会 会　　　長 森 勝 智

委　員 尾張旭市渋川連合自治会 会　　　長 田 中 幹 二

尾張旭市瑞鳳連合自治会 会　　　長 戸 谷 雅 幸

尾張旭市三郷連合自治会 会　　　長 生 瀬 谷 隆 一

尾張旭市旭連合自治会 会　　　長 酒 井 練 一

尾張旭市本地ケ原連合自治会 会　　　長 石 原 正 次 欠

尾張旭市城山連合自治会 会　　　長 若 杉 晃 欠

尾張旭市旭丘連合自治会 会　　　長 渡 辺 安 正

尾張旭市地域婦人団体連絡協議会 会　　　長 西 山 妙 子 欠

尾張旭市シニアクラブ連合会 会　　　長 日 比 野 正 夫

尾張旭市地域活動連絡協議会 会　　　長 加 藤 愛 子 欠

尾張旭市更生保護女性会 会　　　長 小 川 孝 子

尾張旭市子ども会連絡協議会 会　　　長 西 塚 浩 美

尾張旭市小中学校ＰＴＡ連絡協議会 会　　　長 加 藤 佐 登 司 欠

尾張旭市小中学校校長会 会　　　長 黒 田 博

尾張旭市金融協会 会　　　長 丹 羽 一 友 欠

尾張旭市商工会 会　　　長 服 部 正 勝

尾張旭ロータリークラブ 会　　　長 西 尾 輝 久

尾張旭ライオンズクラブ 会　　　長 山 本 喜 重 欠

社団法人尾張旭青年会議所 理　事　長 岩 田 剛

あいち尾東農業協同組合 尾張旭地域総括理事 若 杉 恵

尾張旭市消防団 団　　　長 水 野 歳 男 欠

尾張旭交通安全女性クラブ 会　　　長 西 尾 末 子

愛知県守山尾張旭交通安全協会 会　　　長 安 田 政 史

守山警察署管内安全運転管理協議会 副　会　長 加 藤 睦 彦

守山尾張旭交通安全活動推進協議会 会　　　長 宮 本 和 博 欠

守山旭防犯連合会 副　会　長 川 岸 信 一 欠

尾張旭市青少年健全育成推進会議 会　　　長 三 浦 庄 三

守山警察署 生活安全課長 安 達 清 悟

守山警察署 交通課長 山 田 敏 也

守山警察署 尾張旭幹部交番所長 山 田 幹 夫 欠

役　職
所　　　属　　　団　　　体

氏　　　名 出欠

平成２３年度第１回尾張旭市地域安全推進協議会委員出席簿    23.7.8
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市民生活部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

市長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たいへんお待たせいたしました。 

ただ今から、平成２３年度第１回尾張旭市地域安全推進協

議会を開催いたします。 

本日の進行を務めさせていただきます、市民生活部長の加

藤でございます。よろしくお願い申し上げます。 

 

はじめに、尾張旭市地域安全推進協議会の会長であります

尾張旭市長の 谷口幸治 より「ごあいさつ」を申し上げます。 

 

本日は、尾張旭市地域安全推進協議会を開催させていただ

きましたところ、委員の皆様には大変お忙しいなか、ご出席

をいただき誠にありがとうございます。 

会議に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 

平素は、各種団体の皆様には、交通安全につきましては、

早朝の街頭監視活動や交通安全啓発活動などにご参加いた

だき、また、地域防犯につきましては、防犯パトロールなど

自主防犯活動にもご努力をいただくなど、格別なるご尽力、

ご協力を賜っておりますことを、この場をお借りいたしまし

て心から厚くお礼申し上げます。 

本協議会は、犯罪や交通事故のない、安全で安心して住む

ことのできる尾張旭市のまちづくりに寄与することを目的

としております。 

悲しい交通事故をなくすため、市行政、守山警察署、そし

て関係機関、並びに関係団体の皆様方と一体となって交通安

全運動を展開し、交通安全意識の高揚を図ってまいりたいと

考えております。 

また、「犯罪のないまちづくり条例」に基づき、「尾張旭市
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市民生活部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

犯罪のないまちづくり行動計画」を策定しております。この

行動計画は市・市民・事業者が連携して推進し、犯罪のない

まちの実現を図ることを目的としたもので、皆様にもご協力

いただきたいと思います。 

今後とも、地域の皆様のご理解、ご協力を賜りながら、交

通安全活動と同様に警察署、関係機関と一体となって、地域

防犯に取り組んでまいりたいと考えておりますので、皆様の

より一層のご助力を賜りますようお願い申し上げます。 

本日は、平成２３年度の役員選出、平成２２年度の事業報

告及び決算を皆様にお諮りしてまいりたいと考えておりま

す。 

せっかくの機会でございますので、お気づきの点がござい

ましたらご意見を賜り、一層の充実を図ってまいりたいと考

えておりますので、よろしくお願いを申し上げまして、簡単

ではございますが、ごあいさつとさせて頂きます。 

 

ありがとうございました。 

続きまして、議題に入ります前に、当協議会の委員の皆様

に異動がございました。時間の都合もございますので、ご紹

介のみとさせていただきます。 

その場でご起立ください。 

新しく委員となられた方は 

委員 尾張旭市議会議長 

   伊藤 恵理子 様 

委員 瑞鳳連合自治会長 

戸谷 雅幸 様 

委員 旭連合自治会長 

   酒井 練一様 

委員 旭丘連合自治会長 

   渡辺 安正 様 
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市民生活部長 

 

 

 

 

市長 

 

 

 

 

 

 

委員 子ども会連絡協議会長 

   西塚 浩美 様 

委員 小中学校ＰＴＡ連絡協議会長 

   加藤 佐登司 様 

委員 小中学校校校長会長 

   黒田 博 様 

委員 守山警察署管内安全運転管理協議会 

   加藤 睦彦 様 

以上ご紹介させて頂きます。 

なお、本日、ご都合により欠席して見えられますが 

委員 本地ケ原連合自治会長 

   石原 正次 様 

委員 城山連合自治会長 

   若杉 晃 様 

委員 ライオンズクラブ会長 

   山本 喜重 様 

の３名の方も新しく委員になられています。 

 

それでは、議題の審議に移らさせていただきます。 

議長につきましては、会則の規定に基づきまして、会長が当

たることになっておりますので、谷口会長よろしくお願いい

たします。 

 

会則により、議長を務めさせていただきます。 

本日の議題は、「尾張旭市地域安全推進協議会役員選出」、

「平成２２年度尾張旭市地域安全推進協議会事業報告」、「平

成２２年度尾張旭市地域安全推進協議会決算」についての３

件でございます。 

それでは、まず尾張旭市地域安全推進協議会役員選出につ

いて、議題といたします。事務局で説明してください。 
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課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市議会議長 

 

 

 

 

 

 

安全安心課長補佐、後藤と申します。よろしくお願いいた

します。 

「議題(1)尾張旭市地域安全推進協議会役員の選出」につ

いてご説明申し上げます 

資料の１ページ 「尾張旭市地域安全推進協議会会則」の

第５条をご覧下さい。 

この会では会長１名、副会長３名、監事２名を役員として

おくことになっております。 

また、第２頄で会長職につきましては、尾張旭市長が当た

ることになっております。第３頄では、副会長につきまして、

委員のうちから会長が指名すると規定されておりますので、

よろしくお願い申し上げます。 

 

では、副会長の選出を行いたいと思います。副会長は会長

が指名することとなっておりますので、申し上げます。 

新たに尾張旭市議会議長 伊藤恵理子様にお願いいたし

ますのでどうぞよろしくお願いいたします。 

 副会長になられました伊藤恵理子様は、どうぞ前のお席に

おつきください。 

 

 それでは、自己紹介を兼ねまして一言ごあいさつをお願い

します。 

 

 尾張旭市議会で議長を務めさせていただいております伊

藤恵理子でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 尾張旭市地域安全推進協議会ということで各種の団体の

方が多数ご出席をされていただき、大変喜んでおります。 

 交通安全または防犯活動ということで私も時間の許す限

り地域の防犯パトロール等に参加させていただいておりま
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市長 

 

 

 

 

 

課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

す。 

 今後とも副会長としてしっかりと務めさせていただきた

いと思いますので、よろしくお願いしたします。 

 

 ありがとうございました。 

次に平成２２年度尾張旭市地域安全推進協議会の「事業報

告」と「決算」につきまして、議題といたします。それぞれ

関連がございますので、一括して事務局で説明してくださ

い。 

 

最初に議題（２）「平成 22年度尾張旭市地域安全推進協議

会事業報告について」ご説明申し上げます。 

資料の４ページをご覧ください。Ａ３の両面刷りでございま

す。 

 左側が地域防犯関係の事業、右側は交通安全関係の事業が

時系列に記載してございます。 

最初に、左側の地域防犯関係の主な事業についてご説明い

たします。 

平成２１年中の自転車盗難件数は３２９件と前年比で８

９件の増、人口 1,000 人当たりの犯罪率は 4.09 と愛知県内

の市で５位に位置付けられたことから平成２２年度は特に

自転車盗防止に注力した事業を多く実施しておりますので、

まず自転車盗防止に関する事業についてご説明いたします。 

「自転車盗防止キャンペーンを」４月３０日に尾張旭駅、

５月６日に旭前駅、５月１０日に三郷駅、５月１２日に印場

駅にて実施いたしました。 

５月２４日に「自転車盗パトロール隊出発式」を市役所で

実施いたしました。「自転車ツーロックキャンペーン」を６

月１０日にイトーヨーカドーで、８月２日に尾張旭駅で実施

いたしました。ロータリークラブ様とともに、「自転車盗難
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防止キャンペーン」を１０月１４日に印場駅、１１月１１日

に尾張旭駅、１２月９日に三郷駅で実施いたしました。自転

車盗難防止に関する事業合計でおよそ 1,000名の参加者でご

ざいました。 

残念ながら、平成２２年中の自転車盗難件数は 352件と平

成２１年よりも増加してしまう結果になりましたが、昨年秋

頃より減少し始め、今年に入ってからは１月から５月までの

発生件数が８４件と、対前年同月比で６６件と大きく減少し

ております。 

また、今年の刑法犯の発生状況としましては、空き巣など

の侵入盗が８７件発生し、対前年同月比で２７件の増、自動

車盗が３１件発生し、こちらは１１件の増となっておりま

す。 

４ページにお戻りください。 

４月末の２７日から５月２８日の間に新小学一年生を対

象に防犯ブザーの使い方や連れ去り防止の講話を全９小学

校で実施しました。 

６月１日～３０日には、保育園防犯教室を右側の欄の交通

安全関係に記載されております交通安全教室と合同で１０

保育園にて開催し、保育園児、保護者に、連れ去り防止等防

犯教育及び交通ルール等の交通安全教育を実施いたしまし

た。 

５ページをご覧ください。 

７月４日に「犯罪ナシの日一斉合同パトロール」を守山警

察署で青色パトロール出発式と各小学校区の防犯パトロー

ルを実施いたしました。 

２３日には、「第１回尾張旭市地域安全推進協議会」を開

催し、平成２１年度の事業報告、決算についてご審議いただ

きました。 

６ページをご覧ください。 
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８月１日から１０日までの「夏の安全なまちづくり県民運

動期間」に合わせ、「車上狙いキャンペーン」「コンビニ強盗

防止見回り」を実施いたしました。 

１０月に入りまして、９日～１０日の市民祭では、防犯コ

ーナー、交通安全コーナーを開設し、家庭用サッシの補助錠、

交通安全マスコットの配布など市民キャンペーンに努めま

した。 

「秋の安全なまちづくり県民運動期間」に合わせ、「住宅

侵入犯罪防止キャンペーン」、「乗物盗難防止キャンペーン」

を実施いたしました。 

７ページをご覧ください。 

１２月に入りまして、「年末の安全なまちづくり県民運動」

の一環として、年末特別警戒パトロールを各地域で１日、４

日、１１日、１２日と実施いたしました。 

犯罪の被害者にも加害者にもなりうる中学生の保護者を

対象とした「防犯講話」を１月２７日に東中、２月１７日に

旭中の保護者に対し実施しました。 

３月には、「第２回尾張旭市地域安全推進協議会」を開催

し、今年度、平成２２年度の事業計画、予算をご審議いただ

きました。 

最後に、随時事業としまして各地域の防犯パトロール隊に

帽子、反射ベストなどの物品支援や活動への協力を行ってま

いりました。 

 

続きまして、交通安全関係事業でございます。  

まず、最近の交通事故の発生状況についてご説明いたしま

す。 

平成２２年中に人身事故は５０５件発生いたしました。こ

のうち、３名の方が亡くなられております。 

今年に入りまして、幸いなことに死亡事故は発生しており
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ませんが、１～５月までに人身事故は１９８件発生しており

ます。これは、前年同月比で１６件の減少となっております。 

それでは、４ページへ戻っていただきまして、右の欄の交

通安全関係事業の主なものについてご説明をいたします。 

「春の交通安全市民運動」といたしまして、４月６日から

１５日までの期間中に「シートベルト・チャイルドシート着

用キャンペーン」、「飲酒運転根絶キャンペーン」を実施し、

１０日には「交通少年団交通安全大会」を中央公民館で開催

し、交通少年団の任命式と、街頭啓発活動を行いました。 

５月には、文化会館で開催されました「シニアクラブ連合

大会」で交通安全宣言を行うなど交通安全啓発を実施いたし

ました。 

６月は１日から３０日までの間で先ほど地域防犯関係で

お話ししましたとおり防犯教室と合同で交通安全教室を開

催いたしております。 

１３日には交通少年団自転車教室を瀬戸自動車学校で開

催し、自転車の実技講習の中で交通ルールの確認をしており

ます。 

５ページをご覧ください。 

７月１１日から２０日の夏の交通安全市民運動期間中に

「シートベルト・チャイルドシート着用キャンペーン」、「飲

酒運転根絶キャンペーン」を実施しております。１３日には、

シルバードライビングクリニックを瀬戸自動車学校で、高齢

者を対象に運転技能の実技講習を実施いたしました。 

２３日には、先ほども説明させていただきましたが、「第

１回尾張旭市地域安全推進協議会」を開催しております。 

７月２９日には、県下の交通少年団集合訓練が豊田スタジ

アムであり、これに本市交通少年団も参加し、自動車事故シ

ミュレーション、自転車安全運転などを行ってまいりまし

た。 
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この他、２１日、２２日、３０日には「よいこの交通安全

教室」をご覧の各児童館で開催いたしております。 

６ページをご覧ください。 

９月には秋の交通安全市民運動として交通少年団の高齢

者施設訪問キャンペーンなど高齢者を対象としたキャンペ

ーンや交通安全教室を実施しております。 

２１日には「ビギナーズ・ペーパードライバーズドライビ

ングクリニック」を瀬戸自動車学校で開催し、運転初心者を

対象者に運転技能実技講習を実施いたしました。 

次に、１０月の９日～１０日の市民祭では、先ほどお話し

いたしましたとおり、防犯コーナーとともに交通安全コーナ

ーを設置いたしまして市民啓発を実施いたしました。 

１１月２６日には交通安全女性クラブの皆さんが、豊田市

交通安全学習センターへ出かけられ、交通安全体験や映像研

修を行われました。 

７ページをご覧ください。 

年末の交通安全市民運動期間中に、飲酒の機会が多くなる

時期に合わせて「飲酒運転根絶キャンペーン」、「高齢者交通

安全教室」などを実施いたしました。また、１２月１０日に

は、藤池保育園で「交通安全かるたとり大会」を実施し、楽

しみながらの交通安全教育を実施いたしました。 

年が明けまして１月から２月にかけて、「高齢者交通安全

教室」を高齢者のグループごと、集まりごとに開催いたしま

した。 

３月に入りまして、「第２回尾張旭市地域安全推進協議会」

を開催いたしております。 

最後に随時として交通事故死０の日には、１年を通して

「交通安全街頭監視」を早朝から実施しております。 

なお、８ページにはここまで説明をさせていただきました

写真を掲載しております。 
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各事業への皆さんのご協力、ご参加に感謝いたしまして事

業報告を終わります。 

 

次に議題(3)「平成 22年度尾張旭市地域安全推進協議会決

算について」ご説明申し上げます。 

資料の１０ページをご覧ください。 

歳入歳出予算額 1,700,000 円に対して歳入決算額

1,706,153 円、歳出決算額は 1,555,911 円で、歳入歳出差引

残額は、150,242円になっております。 

歳入決算の内訳は、収入済額の欄になりますが、市負担金

1,600,000 円、一般寄付金は 0 円で、繰越金が 105,980 円、

雑入が預金利子 173円、合計で 1,706,153円でございます。 

歳出決算は、１１ページをご覧ください。 

支出済額の欄をご覧ください。「１事務費」のうち消耗品

費は 0円、手数料は、支払いの際の振込手数料で 5,407円と

なっております。 

「２事業費」の方は、消耗品費は支出済額が 1,158,794円、

内訳は、プチタオル、のぼり旗など交通安全啓発用物品

746,446 円と自転車用ワイヤーロック、のぼり旗など地域防

犯啓発用物品 412,348円でございます。 

なお、「１消耗品費」は、予算流用が 49,000円ございまし

て、流用先は「６委託料」へ 49,000円となっております。 

続きまして、「２印刷製本費」、支出済額は 174,600円、内

訳は交通安全啓発冊子 75,600円、誘拐防止読本 99,000円の

印刷代でございます。 

「３食糧費」は、支出済額は各行事の際の飲物代として

48,610 円、「４手数料」、「５保険料」は支出がありませんで

した。「６委託料」は支出済額 168,500 円で、内訳はシルバ

ードライビングクリニック・ビギナーズドライビングクリニ

ックの瀬戸自動車学校への委託料 95,000 円と「あさひ健康
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市長 

 

 

 

 

 

フェスタ」の安全安心コーナーにおけます交通安全クイズや

交通危険個所体験シミュレーターの運営委託料 73,500 円で

ございます。 

歳出合計額は 1,555,911円となっておりますのでよろしく

お願いいたします。 

 

 平成２２年度決算につきましては、昨年度の監事でありま

す八木 晃代様並びに森勝智様の両監事から監査をいただ

いております。 

 八木 晃代様より監査報告をお願いします。 

さる６月７日、市役所２０３会議室に置きまして事務局立

会のもと、監査させて頂きました。平成２２年度の尾張旭市

地域安全推進協議会の経理全般について監査を実施したと

ころ、関係帳簿及び証拠書類は正確であり、決算内容、予算

の執行状況及びその他の事務処理についても適正なものと

認めました。 

以上報告させて頂きます。 

 

ありがとうございました。 

平成２２年度の事業報告、決算につきまして、ご意見、ご

質問は、ございませんか。 

 

＜特になし＞ 

 

ありがとうございました。 

本件につきましては、承認することとして、ご異議ござい

ませんか。 

ご異議のない場合は拍手でもってご承認ください。 

 

＜拍手＞ 
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それでは、「平成２２年度 尾張旭市地域安全推進協議会 

事業報告」及び「決算」につきましては、承認することとい

たします。 

 

本日の議題は、以上でございます。 

 

引き続きまして、次第の４ その他に移させていただきま

す。 

皆様から、ご意見・ご質問などはございませんか。 

 

＜特になし＞ 

 

 他にないようですので、事務局から何かありますか。 

 

７月１１日から２０日まで夏の交通安全活動、８月１日か

ら１０日まで夏の安全なまちづくりなど諸行事の折には、皆

様方のご参加、ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

 

それでは、これで議事を終わり、事務局に司会をお返しし

ます。 

 

委員の皆様には、長時間にわたりご審議賜わり、心よりお

礼申し上げます。 

今後とも、ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 

これをもちまして、平成２３年度第１回尾張旭市地域安全

推進協議会を閉じさせていただきます。 

ありがとうございました。 

 




